
令和６年度 第３回 南丹市市民参加と協働の推進委員会 議事録

日 時：令和６年８月６日（火）午前９時１５分～午前１１時４０分

場 所：南丹市役所 ３号庁舎 ２階 第４会議室

出席者：〔委 員〕古北 真里委員長、大束 貢生副委員長、高橋 博樹委員、

西田 香代子委員、奥村 幸代委員、平井 静男委員

〔事務局〕岡部課長、北村課長補佐、吉田主事、大坪主事

１ 開会

２ 議題 「南丹市まちづくり活動交付金のヒアリング審査」について

事務局 定刻になりましたので、ただ今から南丹市市民参加と協働の推進委員会を開会い

たします。

本日の司会進行を務めさせていただきます地域振興課の岡部でございます。どう

ぞよろしくお願いいたします。委員のみなさまには、ご多用の中ご出席たまわりま

したことに厚くお礼申し上げます。

なお、本日は和辻委員がご都合が合わず欠席となっておりますのでご報告させて

いただきます。

それでは、開会にあたりまして、古北委員長からあいさつをいただきます。

委員長 （委員長挨拶）

事務局 ありがとうございました。

それでは、ここからの進行については、古北委員長にお願いいたします。

委員長 では、次第に沿って進めさせていただきます。

議題「南丹市まちづくり活動交付金のヒアリング審査」について、事務局から説

明をお願いします。

事務局 それでは、本日お世話になります、まちづくり活動交付金のヒアリング審査につ

いて、説明させていただきます。

各団体の持ち時間は１団体あたり２０分で、団体からの説明が５分、質疑応答が

１５分としております。

９時３０分より、１団体目

１０時より２団体目

１０時３０分より３団体目

１１時より４団体目のヒアリング審査を開始します。

各団体へのヒアリング項目は、先日配布させていただいた資料のとおりです。

団体からの説明、質疑応答が終わり次第、団体の方々には退出していただき、委

員の皆さまで交付・不交付の協議を行います。

ヒアリング審査について、事務局からは以上です。

委員長 ヒアリング審査について説明がありましたが、質問やご意見はありますか。

委員 各団体のヒアリング項目について、審査前に再度確認したいです。

前回の審査内容も含め、説明をお願いします。



３ その他

事務局 ※各団体のヒアリング項目について説明

委員 ヒアリング項目について説明がありましたが、質問やご意見はありますか。

なければ、いま確認しました内容で審査を進めることとします。

よろしくお願いします。

事務局 古北委員長にも審査に入っていただきますので、審査の間の進行は事務局が務め

させていただきます。

（ヒアリング審査・４団体実施）

①団体からの説明（審査員から出た意見について５分間）

②質疑応答（１５分間）

（団体退出）

③ヒアリングを通して評価決定（交付・不交付）

【審査結果】

交 付：３団体

・美山竹部

・水車の郷かんだん倶楽部（予算書を修正し再提出）

・洞志会

不交付：１団体

・神吉公民館運営協議会

事務局 ヒアリング審査についてお世話になり、ありがとうございました。

今回のヒアリング審査の結果や委員の方々から出た意見をまとめ、各団体へ後

日通知いたします。また、申請書の修正が必要な団体には、修正後再提出してい

ただきますので、再提出され次第、委員の皆様にも共有し、交付を決定すること

としてよろしいでしょうか。

委員 ※異議なし

事務局 ありがとうございます。審査については以上です。

委員長 みなさま、審査お疲れ様でした。

予定しておりました内容については以上ですが、全体を通して確認事項等はござ

いますか。

特にご意見等なければ事務局へお返しします。

事務局 最後に、前回の委員会で議論のあった、市長への提言についてまとめましたので、

説明いたします。

前回の委員会において、「市民参加と協働の実施計画」について、様々な意見をい

ただくなかで、各審議会等における積極的な公募の実施など、市民が参加できる機

会づくりについて、各課が再度検討し、市民参加と協働の推進をもっと積極的に図

られるよう、市民参加と協働の推進委員会から市長への提言を行うこととなりまし

た。前回の委員会でいただいた意見を取りまとめた、たたき台を作成しましたので、

ご確認ください。



４ 閉会

本日はあまり時間もございませんので、８月１９日（月）までにメールにて修正

点や追記点等、ご意見をいただければと思います。

今後の流れについてですが、皆様からメールでいただいた意見を反映し、提言書

の案を作成します。古北委員長及び大束副委員長と調整のうえ、最終案を作成しま

す。その後、委員の皆様に再度共有し、市長宛てに提出を考えておりますが、いか

がでしょうか。

委員 ※異議なし

事務局 では、今確認しました内容で、進めてまいります。

事務局 本日は、貴重なご意見を頂戴いたしまして、ありがとうございました。

本日のご意見を踏まえ、さらに市民活動が活発化するような取り組みを進めてま

いりたいと思います。

それでは、以上をもちまして、南丹市市民参加と協働の推進委員会を閉会とさせ

ていただきます。ありがとうございました。


